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第７回 恵那南地区中学校あり方検討委員会 会議録 

 

・日時 平成２７年１月２１日（水） １９：３０～ 

・会場 岩村振興事務所 大会議室 

・出席者 委員長 鈴木峰夫  副委員長 中根貞好 

小中学校代表 足立篤美、丸山優 

     地域協議会代表 勝川哲男、大庭勝徳、阿部道長、三宅勝継 

     自治連合会代表 西尾忠昭、大嶋和司、山内忠良 

     中学校ＰＴＡ代表 成瀬和男、成瀬功一、大島成通 

     小学校ＰＴＡ代表 吉村政則、齋藤賢志、堀靖広 

     保育園保護者会代表 山本純、小木曽守、丹羽英樹、澤野繁紀、大島孝介 

     事務局 勝川甲子、水野教正、市川新祐、西尾克子、梅村浩三、市川篤励 

     教育委員会 大畑雅幸、小林規男、伊藤勝彦 

     振興事務所長 西尾茂文、小木曽正英、門野幸次朗、三宅勝彦、熊谷浩 

・欠席者 自治連合会代表 西尾公男、 中学校ＰＴＡ代表 榎本錦也、田之上和代  

小学校ＰＴＡ代表 山本浩嗣、大内鉄平、 保育園保護者会代表 中垣野歩 

・委員会内容 

１．開会挨拶 鈴木委員長  

大畑教育長 

２．提言書（案）について 

事務局：資料に基づき説明 

委員長：今、事務局からの説明について、ご質問はありませんか。 

    無いようですので、次の３に入ります。 

    役職毎のワーキングとして３０分間ほどワーキングをしていただき、その後にそ

れぞれの役職で話されたことを発表していただき、全体会議としたいと思います

のでよろしくお願いします。 

 

３．役職毎のワーキング 

事務局：今回のワーキングでは、①恵那南地区中学校の適正配置条件について②学校統合

について、ワーキングのメンバーと事務局はレジュメの裏面にありますのでお願

いします。 

（各役職でのワーキング） 
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  委員長：それでは、それぞれから発表をお願いします。地域協議会からお願いします。 

  委 員：①大体これで良いのではないかという意見でした。 

      ②前段を前面に出す。後半はあまり出さない。４月からの委員さんには場所、通

学方法をもう一歩踏み込んだことを考えていっていただきたいので、１校案を前

面に出していいのではないかということでした。 

  委員長：次に自治連合会お願いします。 

  委 員：①②ともこのままで良いのではという結論です。１校にしても良いが地域の活性

化を考えると、いきなり１校にするのは心寂しいのではないかという意見もあり

ました。 

今後の課題のところに地域の学習を取り入れてほしいということから、②のしか

しながらの部分を残してほしいという意見がありました。 

  委員長：次に小中 PTA お願いします。 

  委 員：結論からいうと意見がまとまらなかった。特に問題になったのは②の１行の部分

にこう言い切ることはどうかという意見に対して、また逆の意見もありまして、

当然提言書ですので方向性を示さなければいけないという意見が出た反面、抵抗

するということもありました。たまたま今年選ばれたメンバーが出す提言書に、

後々のものが引っ張られてはどうかいうこともあって、直接、教育委員会がやる

と出したらどうかという意見もありました。ここの点について意見を交わしてい

て意見がまとまりませんでした。 

委員長：次に保育園保護者会お願いします。 

委 員：この提言書の内容で大筋問題はないということになっています。①全体の文書の

構成の話になってしまいますが、上の２行と下の２行を入れ替える。「ある程度の

集団の中」のある程度がはっきりしていない。数値化をしてはどうかという意見

が出ていました。数字を入れるのであれば文部科学省が推奨している参考数字と

して具体性を入れた方がいいという意見がありました。それが難しいということ

であれば、２ページの目指したい教育環境の中に入れてほしい。方向としてはこ

の提言書の統合という方向性でいいのではないかということでした。 

    ②は、２行目までは問題ないが、３行目以降は統合ありき、「地域の住民への理解

が得られない」が理解してもらってないからできないという表現に取られるので、

「この統合を進めて行くのであれば、当該地区の住民や保護者への理解が必要不

可欠である」と修正してはどうか。 
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    その他に委員から意見の課題を解決するための方法の③学校と地域が融合した新

しいコンセプトを持った学校再編を考える」は今後大きな問題、課題になってき

ますので、これについては上の段の今後の課題としてもう少し大きな枠組みで盛

り込んだらどうかという意見がでました。１校にしていくということで地域が寂

れるという意見がありましたが、逆にほかの地域に出向くことができるなど新し

いコンセプトを打ち出して地域との繋がりをつくるということも可能ではないか。

今までデメリットと思われていたことを強みに転換するというソフト面の課題が

解決されるのではないかということでこちらも課題として大きく盛り込んでいく

といいのではないかという意見がでました。 

４．全体協議 

委員長：全体協議それぞれ地区から意見が発表されたが、今、お聞きになった中で各グル

ープにこういうことはどう考える等ということがあれば質問をお願いします。 

    ないようであれば、次に今後のスケジュールについて事務局から説明をお願いし

ます。 

５．今後のスケジュールについて 

事務局：第８回委員会は、２月６日金曜日午後７時３０分から岩村振興事務所、 

第９回委員会は、２月１９日木曜日午後７時３０分から岩村振興事務所、 

予備日は３月３日火曜日午後７時３０分から岩村振興事務所、 

３月６日金曜日にあり方検討委員会から教育委員長へ提言書の提出 

６．その他 

委員長：その他、委員報酬について、事務局から説明をお願いします。 

事務局：委員報酬が支給されますので、口座振込み申請書の提出を依頼。 

 

副委員長：本日の会議はこれで終了いたします。            

 

 

 

 

 

 

                            

２１：００ 終了 


